Indicazioni agli studenti per lo svolgimento di un quiz (inserire all’atto della creazione del compito alla voce indicazioni)
Clicca sull'icona del quiz per procedere con il quiz.
Controlla subito che l'account con cui stai svolgendo il quiz sia quello istituzionale (@liceonewton.edu.it) altrimenti clicca su "cambia account".
Ti viene qui ricordato che il test è diviso in sezioni, per spostarti avanti e indietro devi usare i pulsanti al fondo del modulo, in basso a sinistra.
NON USARE i pulsanti del browser se non vuoi che ad ogni click il quiz cancelli tutte le risposte date!
Completato il quiz, al fondo dell'ultima sezione, troverai il pulsante INVIA, cliccalo per consegnare il test. A questo punto ti verrà proposta una schermata con due nuovi pulsanti: Visualizza punteggio e Apri compito. Il primo ti mostrerà gli errori ed il punteggio totale ottenuto, il secondo ti riporterà alla pagina del compito in Classroom.
Clicca sul primo, si aprirà una nuova finestra che ti permetterà di prendere visione del punteggio e degli errori. Tornando sulla schermata precedente, rimasta sempre aperta, potrai fare click su Apri compito e tornare alla pagina di Classroom. Lo svolgimento del quiz è quindi concluso.
